
    

    

por Fran Beiler

CESTO ORGANIZADOR
ECOMALHA



    

    

Agulha para crochê compatível com o fio.

Tamanho: 18(altura)x74(circunferência)cm

Execução: Com o EuroRoma Ecomalha azul faça o 
anel mágico e dentro dele 7 p.b.. Trabalhe carr sem 
fim (contínuas); para isso, utilize um marcador ou fio 
de outra cor para saber onde as carr terminam.

2a carr: 2 p.b. centralizados em cada p.b. (=introdu-
za a agulha no V formado pelos fios do ponto de 
base).

3a carr: *2 p.b. centralizados no p.b. seguinte, 1 p.b. 
centralizado no próximo p.b.*. Repita.

4a carr: *2 p.b. centralizados no p.b. seguinte, 1 p.b. 
centralizado em cada dos 2 prócimos p.b.*. Repita.

5a carr: *2 p.b. centralizados no p.b. seguinte, 1 p.b. 
centralizado em cada dos 3 próximos p.b.*. Repita.

6a carr: *2 p.b. centralizados no p.b. seguinte, 1 p.b. 
centralizado em cada dos 4 próximos p.b.*. Repita.

7a carr: *2.p.b. centralizados no p.b. seguinte, 1 p.b. 
centralizado em cada dos 5 próximos p.b.*. Repita e 
finalize a carr com 1 p.bxmo em cada dos 3 pontos 
seguintes.

8a carr: 1 p.b. em cada p.b. pegando no fio horizontal

atrás do ponto de base, deixando a corr no lado 
direito. Finalize com p.bxmo no p.b. inicial.

9a carr: 1 p.b. centralizado em cada p.b.. Não finalize 
a carr; volte a trabalhar com carr contínuas.

10 carr: Mantenha os p.b. centralizados até o final e, 
a partir desta carr, use a técnica do Fio Conduzido 
para inderir o Ecomalha branco - *1 p.b. centralizado 
branco trabalhando sobre o fio azul e retirando as 
laçadas com o fio azul*. Repita a partir do *.

Continue acompanhando o gráfico.

MATERIAL LEGENDA

01 EuroRoma Ecomalh 140m a nas cores:

3016
Tons de Tie Dye

3000
Tons de Branco

Correntinha

Ponto baixíssimo

Ponto baixo

Ponto baixo pegando o fio hjorizontal atrás do ponto de base, a 
correntinha na frente da peça

Ponto baixo centralizado (introduza a agulha no meio do V 
formado pelos fios do ponto de base

Cesto Fio de Malha
por
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CESTO 
CLÁSSICO

por Rafael Mendes



    

    

Agulha compatível com o fio.

Tamanho: 10 (altura) X 58 (circunferência) cm.

Execução: Com o Ecomalha branco faça o anel 
mágico, e dentro dele 6 p.b.. Passe para a carr 
seguinte sem finalizar - apenas use um marcador ou 
fio de outra cor, ou joaninha para indicar o início das 
carr.

2a carr: 2 p.b. em cada p.b..

3a carr: *2 p.b. no p.b. seguinte, 1 p.b. no próximo 
p.b.*. Repita de *a*.

4a carr: *2 p.b. no p.b. seguinte, 1 p.b. em cada dos 2 
próximos p.b.*. Repita de *a*.

5a carr: *2 p.b. no p.b. seguinte, 1 p.b. em cada dos 3 
próximos p.b.*. Repita de * a *.

6a carr: Pegando apenas na alcinha de trás de cada 
ponto de base, trabalhe 1 p.b. em cada p.b.. No final 
da carr corte e arremate o fio.

7a carr: Prenda o Ecomalha preto em qualquer p.b. 
da 5a carr cobrindo o ponto da 6a carr - *2 p.b. no 
próximo p.b., pule 1 p.b.*. Repita de * a *.

8a à 13a carr: Trabalhe 2 p.b. centralizados no 2o dos 
2 p.b. (introduza a agulha abaixo da corr entre os 2 
fios e trabalhe ali os 2 p.b.).. Faça as últimas 3 carr 
com o Ecomalha branco.

MATERIAL LEGENDA

01 EuroRoma Ecomalha 30m de cada cor:

999
Cores Sortidas

Correntinha

Ponto baixíssimo

Ponto baixo

Ponto baixo pegando na alcinha de trás do ponto de base

2 pontos baixos centralizados (fazer os 2 p.b. abaixo da correntinha 
e no meio dos dois fios do ponto de base indicado pela flechinha
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CESTO ORGANIZADOR
COBRE

por Sandra Brum



    

Agulha para crochê compatível com o fio; 1 disco de 
MDF com furos.

Tamanho: 60 (circunferência) X 11 (altura) cm

Execução: Com o Ecomalha Laranja passe 1 carr de 
p.b. ao redor do disco de MDF e 1 carr de p.b. relevo 
pegando atrás dos pontos de base.

3a carr: 1 corr, *pule 1 p.b., 1 p.b. no p.b. seguinte, 1 
ponto pu� no p.b. pulado [= entre com a agulha no 
ponto de base, busque o fio e mantenha tudo na 
agulha, (laçada, entre com a agulha no mesmo 
ponto de base e busque novamente o fio) 2 vezes; 
pegue o fio e retire todas as laçadas de uma só vez]*.

Repita de * a * e termine com p.bxmo na corr inicial.

4a carr: 1 corr, 1 p.b. no p.b. seguinte, 1 pu� junto com 
o p.bxmo, * pule 1 pu�, 1 p.b. no p.b. seguinte, 1 pu� 
no pu� pulado*. Repita de * a * e termine com 
p.bxmo na corr inicial. Corte e arremate o fio.

5a carr: Prenda o Ecomalha branco em qualquer 
ponto, faça 1 m.p.a., *1 corr, pule 1 ponto, 1 m.p.a. no 
ponto seguinte*. Repita de * a * e termine com 
p.bxmo no ponto inicial.

6a carr: 1 corr, 1 m.p.a. no espaço anterior ao p.bxmo 
pegando na 4a carr, *1 corr, pule 1 m.p.a., 1 m.p.a. no 
espaço seguinte pegando na 4a carr*. Repita de * a * e 

termine com 1 corr, 1 p.bxmo no m.p.a. inicial.

7a carr: em ponto caranguejo. No final da carr corte 
e arremate o fio.

MATERIAL LEGENDA

01 EuroRoma Ecomalha
30m na cor:

01 EuroRoma Ecomalha
80m na cor:

999
Cores Sortidas
Coloridos Lisos

999
Cores Sortidas

Correntinha

Ponto baixíssimo

Ponto caranguejo

Ponto baixo

Ponto baixo relevo pegando atrás do ponto de base

Meio ponto alto

Ponto pu� [= entre com a agulha no ponto de base, busque o fio e 
mantenha tudo na agulha, (laçada, entre com a agulha no mesmo 
ponto de base e busque novamente o fio) 2 vezes; pegue o fio e 
retire todas as laçadas de uma só vez].

DISCO DE MDF
COM FUROS 
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999
Cores Sortidas

999
Cores Sortidas

80m na cor:

999999



    

    

CESTO ECOMALHA
AMOR PERFEITO

por Fran Beiler



    

Agulha para crochê compatível com o fio; 1 
aplicação formato coração.

Tamanho: 10 (altura) X 46 (circunferência) cm 

Execução: Com o Ecomalha cor telha faça o anel 
mágico e dentro dele 7 p.b.. Trabalhe carr sem fim 
(contínuas); para isso, utilize um marcador ou fio de 
outra cor para saber onde as carr terminam.

2a carr: 2 p.b. centralizados em cada p.b.                      
(= introduza a agulha no V formado pelos fios do 
ponto de base).

3a carr: *2 p.b. centralizados no p.b. seguinte, 1 p.b. 
centralizado no próximo p.b.*.

4a carr: *2 p.b. centralizados no p.b. seguinte, 1 p.b. 
centralizado em cada dos 2 próximos p.b.*. Repita e 
finalize a carr com 1 p.bxmo em cada dos 3 pontos 
seguintes.

5a carr: 1 p.b. em cada p.b. pegando no fio horizontal 
atrás do ponto de base, deixando a corr no lado 
direito. Finalize com p.bxmo no p.b. inicial. Deixe o 
fio à espera.

6a carr: Retire as laçadas do último p.b. telha com o 
fio branco e trabalhe 1 carr com o Ecomalha branco.

7a à 11a carr: intercale 1 carr com o Ecomalha telha e 
1 com o branco.

12a carr: Com o Ecomalha telha faça ponto 
baixíssimo em toda a volta.

Corte e arremate o fio.

Cole a aplicação de coração no cesto.

MATERIAL LEGENDA

02 EuroRoma Ecomalha
80m nas cores de sua preferência:

Ponto baixo

Ponto baixíssimo

Ponto baixo centralizado (introduza a agulha no meio do V 
formado pelos fios do ponto de base)

Ponto baixo pegando no fio horizontal atrás do ponto de base, 
deixando a correntinha na frente da peça
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CESTO ORGANIZADOR
DE BRINQUEDOS

por Rafael Mendes

Material: 1 EuroRoma Ecomalha 80 m na cor 999 (cores sortidas coloridos l
(cores sortidas); agulha para crochê compatível com o fio.



    

Agulha para crochê correspondente ao tamanho do 
fio.

Tamanho: 83 (circunferência) X 30 (altura) cm

Execução: Com o Ecomalha amarelo faça o anel 
mágico e dentro dele 6 p.b.. Termine esta e todas as 
outras carr com p.bxmo na ponto inicial.

2a carr: 1 corr, 2 p.b. em cada p.b..

3a carr: 1 corr, 1 p.b. junto com o p.bxmo, *1 p.b. no 
p.b.seguinte, 2 p.b. no próximo p.b.*. Repita de * a *.
Trabalhe o redondo perfeito até alcançar 10 carr.

11a carr: pegando somente na alcinha de trás de 
cada ponto, faça 1 p.b. em cada p.b..

12a carr: 1 corr, *2 p.b. no p.b. seguinte, pule 1 p.b.*. 
Repita de * a *.

13a carr: 2 corr, * pule 1 p.b., introduza a agulha no 
meio do p.b. seguinte e faça ali 2 p.b.*. Repita de * a 
* e no final da carr corte e arremate o fio.

14a carr: Prenda o Ecomalha marrom em qualquer 
2o p.b. e repita a 13a carr até 20 carr de altura, 
respeitando o Esquema de Cores e Carr.

Acompanhe o gráfico do acabamento superior; 
passe 1 carr de p.bxmo entre a base e a altura do 
cesto; faça o laço e aplique na frente do cesto.

MATERIAL LEGENDA

ACABAMENTO SUPERIOR

01 EuroRoma Ecomalha 140m de cada cor:

Ponto baixo

Ponto alto

1 carr de p.bxmo

3 carr

3 carr

ESQUEMA DE CORES E CARR

LAÇO

2 carr

6 carr

6 carr

Ponto baixo pegando na alça de trás do ponto de base

Ponto baixo pegando no p.b. da 3a carr abaixo

Ponto baixíssimo

Correntinha

3005
Tons de Amarelo

3004
Tons de Marrom

11

Cesto Ecomalha Coração
1 EuroRoma Ecomalha 80 m na cor 999 (cores sortidas coloridos lisos); 1 EuroRoma Ecomalha 30 m 999 

(cores sortidas); agulha para crochê compatível com o fio.



    

    

CESTO
ORGANIZADOR

Como fazer o ponto pu�:

Tamanho: 11 (altura) X 70 (circunferência) cm

Execução: Com o EuroRoma fio de malha vermelho faça o anel mági
p.b..
2ª e 4ª carr: 3 corr, 1 p.a. na base das corr
3ª carr: 1 corr, 1 p.b. em cada p.a.. 
5ª carr: 1 corr, 1 p.b. relevo pegando atrás de cada p.a.. 
6ª carr: 1 corr, *pule 1 p.b. relevo, 1 p.b. no p.b. relevo segui
ponto pulado, busque o fio e mantenha tudo na agulha, (laçada, 
fio) 2 vezes; pegue o fio e retire todas as laçadas de uma só 
e arremate o fio.
7ª carr: Prenda o fio azul sobre qualquer p.b. e faça ali
ponto pu�, 1 ponto pu� no ponto pulado*. Repita de * a *, termi
8ª carr: Prenda o fio pink e trabalhe como a 7ª carr s
9ª carr: 1 p.bxmo em cada ponto. Corte e arremate o fio.

Material: 1 EuroRoma Ecomalha 80 m na cor 999 (cores sortidas estampados)
fio.

Tamanho: 12 (altura) X 35 (circunferência) cm

Execução: Comece com o anel mágico e dentro dele 7 p.b.. 

por Renato Fortunato



Agulha compatível com o fio.

Tamanho: 11 (altura) X 70 (circunferência) cm

Execução: Com o EuroRoma fio de malha vermelho 
faça o anel mágico e dentro dele 11 p.b.. Termine com 
p.bxmo no 1o p.b..

2a e 4a carr: 3 corr, 1 p.a. na base das corr, 2 p.a. em 
cada p.b.. Termine com p.bxmo na 3a corr inicial.

3a carr: 1 corr, 1 p.b. em cada p.a.. Termine com 
p.bxmo na corr inicial.

5a carr: 1 corr, 1 p.b. relevo pegando atrás de cada 
p.a.. Termine com p.bxmo na corr inicial.

6a carr: 1 corr, *pule 1 p.b. relevo, 1 p.b. no p.b. relevo 
seguinte, 1 ponto pu� no ponto pulado [= entre com 
a agulha no ponto pulado, busque o fio e mantenha 
tudo na agulha, (laçada, entre com a agulha no 
mesmo ponto e busque novamente o fio) 2 vezes; 
pegue o fio e retire todas as laçadas de uma só 
vez]*. Repita de * a * e termine com p.bxmo na corr 
inicial. Corte e arremate o fio.

7a carr: Prenda o fio azul sobre qualquer p.b. e faça 
ali 1 corr e 1 ponto pu�, *pule o p.b. seguinte, faça 1 
p.b. no próximo ponto pu�, 1 ponto pu� no ponto 
pulado*. Repita de * a *, termine com p.bxmo na corr 
inicial. Corte e arremate o fio.

8a carr: Prenda o fio pink e trabalhe como a 7a carr 
sem cortar o fio no final da carr.

9a carr: 1 p.bxmo em cada ponto. Corte e arremate o 
fio.

MATERIAL LEGENDA

01 EuroRoma Ecomalha 140m ou 80m
de cada cor:

Ponto baixo

Ponto alto

Ponto baixo pegando na alça de trás do ponto de base

Ponto baixo pegando no p.b. da 3a carr abaixo

Ponto baixíssimo

Correntinha

    

32
Repita 2 e 3

Como fazer o ponto pu�:

explicação na legenda

Legenda
correntinha

1 (altura) X 70 (circunferência) cm

 Com o EuroRoma fio de malha vermelho faça o anel mágico e dentro dele 11 p.b.. Termine com p.bxmo no 1º 

, 1 p.a. na base das corr, 2 p.a. em cada p.b.. Termine com p.bxmo na 3ª corr inicial.
, 1 p.b. em cada p.a.. Termine com p.bxmo na corr inicial.
, 1 p.b. relevo pegando atrás de cada p.a.. Termine com p.bxmo na corr inicial.
, *pule 1 p.b. relevo, 1 p.b. no p.b. relevo seguinte, 1 ponto pu� no ponto pulado [= entre com a agulha no 

ponto pulado, busque o fio e mantenha tudo na agulha, (laçada, entre com a agulha no mesmo ponto e busque novamente o 
fio) 2 vezes; pegue o fio e retire todas as laçadas de uma só vez]*. Repita de * a * e termine com p.bxmo na corr inicial. C

 Prenda o fio azul sobre qualquer p.b. e faça ali 1 corr e 1 ponto pu�, *pule o p.b. seguinte, faça 1 p.b. no pr
ponto pu�, 1 ponto pu� no ponto pulado*. Repita de * a *, termine com p.bxmo na corr inicial. Corte e arremate o fio.

 Prenda o fio pink e trabalhe como a 7ª carr sem cortar o fio no final da carr.
1 p.bxmo em cada ponto. Corte e arremate o fio.
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1 32

Repita 2 e 3

COMO FAZER O PONTO PUFF:

explicação na legenda

Cesto Ecomalha Bolinhas
1 EuroRoma Ecomalha 80 m na cor 999 (cores sortidas estampados); agulha para crochê compatível com o 

12 (altura) X 35 (circunferência) cm

 Comece com o anel mágico e dentro dele 7 p.b.. Trabalhe carr sem fim (contínuas); para isso, utilize um 

3012
Tons de Verde Claro

3007
Tons de Pink



    

    

CESTO 
COM TAMPA

por Arlete Borges



    

    

Agulha para crochê compatível com a espessura do fio (entre 7mm a 12mm). 

Tamanho: 15 cm (diâmetro) X 9 cm (altura)

MATERIAL LEGENDA

01 EuroRoma Ecomalha 140m de cada cor:

3033
Estampas Diversas

3003
Tons de Bege

Correntinha

Ponto baixíssimo

Ponto baixo

Ponto alto

Ponto alto relevo

Ponto caranguejo

Indicam o lugar onde o ponto deve ser feito

POTE

TAMPA

PEGADOR
DA TAMPA

Cesto Ecomalha Retangular Amarelo Claro
15



    

    

CESTO ECOMALHA
CACHORRO



    

Agulha de tapeçaria para o bordado.

Tamanho: 11 (altura sem as orelhas) X 49 (circun-
ferência) cm

Execução: Com o Ecomalha marrom faça o anel 
mágico, suba com 3 corr e trabalhe 9 p.a. dentro do 
anel. Termine com p.bxmo na 3a corr inicial.

2a carr: 3 corr, 1 p.a. na base das corr, 2 p.a. em cada 
dos demais p.a.. Termine com p.bxmo na 3a corr 
inicial. 

3a carr: 3 corr, 1 p.a. na base das corr, *1 p.a. no p.a. 
seguinte, 2 p.a. no próximo p.a.*. Repita de * a * e 
termine com p.bxmo na 3a corr inicial.

4a carr: 1 corr, pegando apenas na alcinha de trás de 
cada ponto trabalhe 1 p.b. em cada p.a..

5a à 11a carr: Trabalhe com carr contínuas 1 p.b. 
centralizado em cada p.b. (= introduza a agulha no 
meio do V formado pelos fios do ponto de base). 
Use um marcador ou fio de outra cor para saber 
onde cada carr termina.

No final da 11a carr corte e arremate o fio.

Orelhas: Com o fio marrom faça 7 corr, 1 p.b. na 2a 
corr a contar a agulha, 1 m.p.a. em cada das 2 
próximas corr, 1 p.a. em cada dos das 2 corr 
seguintes, 

4 p.a. na última corr; no outro lado da corr de base 
trabalhe 1 p.a. em cada das 2 próximas corr, 1 m.p.a. 
em cada das 2 corr seguintes, 1 p.b. na última corr, 
prenda com p.bxmo na borda do cesto.

Faça mais 1 orelha igual.

Borde os olhos e focinho usando o Ecomalha preto.

MATERIAL LEGENDA

01 EuroRoma Ecomalha
140m de cada cor:

3004
Tons de Marrom

Correntinha

Ponto baixíssimo

Ponto baixo

Ponto baixo pegando na alcinha de trás do ponto base

Meio ponto alto

Ponto alto

Ponto baixo centralizado (introduza a agulha no meio do V 
formado pelos fios do ponto de base)

3004

BORDAR PONTOS
RETOS

INÍCIOINÍCIO
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01 EuroRoma Ecomalha
30m na cor preto:



    

    

CACHEPÔ
EM MACRAMÊ

por Arlete Borges



    

Tamanho: 17 X 17cm

Execução: Corte 1 fio preto com 130 cm para ser o fio guia da base; 14 fios pretos e 14 fios brancos com 180 cm e trabalhe seguindo o gráfico.

MATERIAL LEGENDA

01 EuroRoma Ecomalha 140m de cada cor:

Colocação do fio preto

Fio bege

Nó festonê

Fio preto

Colocação do fio bege

Cada risco no gr’fico corresponde a 1 fio

3002
Tons de Natural

3001
Tons de Preto

Cachepô de Macramê

Material: EuroRoma Fio de Malha Liso nas cores preto e bege.

Tamanho: 17 (diâmetro) X 17 (altura) cm

Execução: Corte 1 fio preto com 130 cm para ser o fio guia da base; 14 fios pretos e 14 fios brancos com 180 cm e trabalhe 
seguindo o gráfico.

Legenda
Cada risco no gráfico 
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CESTO ECOMALHA
CORAÇÃO

isso, utilize um marcador ou fio de outra cor para saber onde as carr termi
2ª carr: 2 p.b. centralizados em cada p.b. (= introduza a agulha no V f
3ª carr: *2 p.b. centralizados no p.b. seguinte, 1 p.b. centralizado 
4a carr: *2 p.b. centralizados no p.b. seguinte, 1 p.b. centralizado em 
com 1 p.bxmo em cada dos 3 pontos seguintes.
5ª carr: 1 p.b. em cada p.b. pegando no fio horizontal atrás do ponto 
com p.bxmo no p.b. inicial.
6ª à 10ª carr: Trabalhe em carr contínuas e use a técnica do Fio Conduzido - *
próximos p.b. retirando as laçadas do 3º
cobrindo o fio bege e retirando as laçadas com o fio bege*. Repi
bege.
11ª carr: Usando o Ecomalha estampado faça ponto baixíssimo em toda a 
Corte e arremate o fio.
Coração: Com o Ecomalha estampado faça o anel mágico e trabalhe dentro 
3 m.p.a., 2 p.a., 2 corr, 1 p.bxmo. Corte, arremate o fio e prenda no cesto.
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Agulha para crochê compatível com o fio.

Tamanho: 9 (altura) X 42 (circunferência) cm

Execução: Com o Ecomalha bege faça o anel 
mágico e dentro dele 7 p.b.. Trabalhe carr sem fim 
(contínuas); para isso, utilize um marcador ou fio de 
outra cor para saber onde as carr terminam.

2a carr: 2 p.b. centralizados em cada p.b.                      
(= introduza a agulha no V formado pelos fios do 
ponto de base).

3a carr: *2 p.b. centralizados no p.b. seguinte, 1 p.b. 
centralizado no próximo p.b.*.

4a carr: *2 p.b. centralizados no p.b. seguinte, 1 p.b. 
centralizado em cada dos 2 próximos p.b.*. Repita e 
finalize a carr com 1 p.bxmo em cada dos 3 pontos 
seguintes.

5a carr: 1 p.b. em cada p.b. pegando no fio horizontal 
atrás do ponto de base, deixando a corr no lado 
direito. Finalize com p.bxmo no p.b. inicial.

6a à 10a carr: Trabalhe em carr contínuas e use a 
técnica do Fio Conduzido - *1 p.b. bege centralizado 
em cada dos 3 próximos p.b. retirando as laçadas do 
3o p.b. com o fio estampado, 1 p.b. estampado 
centralizado no p.b. seguinte, cobrindo o fio bege e 
retirando as laçadas com o fio bege*. Repita de * a *. 

No final da 10a carr corte e arremate o fio bege.

11a carr: Usando o Ecomalha estampado faça ponto 
baixíssimo em toda a volta.

Corte e arremate o fio.

Coração: Com o Ecomalha estampado faça o anel 
mágico e trabalhe dentro dele (1 p.b., 2 corr, 2 p.a., 3 
m.p.a., 1 p.a., 3 m.p.a., 2 p.a., 2 corr, 1 p.bxmo. Corte, 
arremate o fio e prenda no cesto.

MATERIAL LEGENDA

02 EuroRoma Ecomalha 30m nas cores e estampas
de sua preferência:

Ponto baixo

Ponto caranguejo meio ponto alto

Ponto alto

Ponto baixíssimo

Correntinha

Ponto baixo centralizado (introduza a agulha no meio do V 
formado pelos fios do ponto de base)

Ponto baixo pegando no fio horizontal atrás do ponto de base, 
deixando a correntinha na frente da peça

Coração

ze um marcador ou fio de outra cor para saber onde as carr terminam.
 2 p.b. centralizados em cada p.b. (= introduza a agulha no V formado pelos fios do ponto de base).
 *2 p.b. centralizados no p.b. seguinte, 1 p.b. centralizado no próximo p.b.*. 
*2 p.b. centralizados no p.b. seguinte, 1 p.b. centralizado em cada dos 2 próximos p.b.*. Repita e finalize a carr 

com 1 p.bxmo em cada dos 3 pontos seguintes.
 1 p.b. em cada p.b. pegando no fio horizontal atrás do ponto de base, deixando a corr no lado direito. Finalize 

rabalhe em carr contínuas e use a técnica do Fio Conduzido - *1 p.b. bege centralizado em cada dos 3 
próximos p.b. retirando as laçadas do 3º p.b. com o fio estampado, 1 p.b. estampado centralizado no p.b. seguinte, 
cobrindo o fio bege e retirando as laçadas com o fio bege*. Repita de * a *. No final da 10ª carr corte e arremate o fio 

 Usando o Ecomalha estampado faça ponto baixíssimo em toda a volta.

Com o Ecomalha estampado faça o anel mágico e trabalhe dentro dele (1 p.b., 2 corr, 2 p.a., 3 m.p.a., 1 p.a., 
, 1 p.bxmo. Corte, arremate o fio e prenda no cesto.

CORAÇÃO



    

    

CESTO ECOMALHA
DE BOLINHAS

em cada dos 3 pontos seguintes.
4ª carr: 1 p.b. em cada p.b. pegando no fio horizontal
p.bxmo no p.b. inicial.
5ª à 10ª carr: 1 p.b. centralizado em cada p.b.. Não finalize a carr; vol
11ª carr: em ponto caranguejo.
Corte e arremate o fio.por Fran Beiler



Agulha para crochê compatível com o fio.

Tamanho: 12 (altura) X 35 (circunferência) cm

Execução: Comece com o anel mágico e dentro dele 
7 p.b.. Trabalhe carr sem fim (contínuas); para isso, 
utilize um marcador ou fio de outra cor para saber 
onde as carr terminam.

2a carr: 2 p.b. centralizados em cada p.b.                     
(= introduza a agulha no V formado pelos fios do 
ponto de base).

3a carr: *2 p.b. centralizados no p.b. seguinte, 1 p.b. 
centralizado no próximo p.b.*. Repita e finalize a carr 
com 1 p.bxmo em cada dos 3 pontos seguintes.

4a carr: 1 p.b. em cada p.b. pegando no fio 
horizontal atrás do ponto de base, deixando a corr 
no lado direito. Finalize com p.bxmo no p.b. inicial.

5a à 10a carr: 1 p.b. centralizado em cada p.b.. Não 
finalize a carr; volte a trabalhar com carr contínuas.

11a carr: em ponto caranguejo.

Corte e arremate o fio.

MATERIAL LEGENDA

01 EuroRoma Ecomalha 80m na estampa
de sua preferência:

Ponto baixo

Ponto caranguejo

Ponto baixíssimo

Correntinha

ponto alto
ponto puff [= entre com a agulha no 
ponto de base, busque o fio e mantenha 
tudo na agulha, (laçada, entre com a agulha 
no mesmo ponto de base e busque 
novamente o fio) 2 vezes; pegue o fio e retire 
todas as laçadas de uma só vez].

Ponto baixo pegando no fio horizontal atrás do ponto de base, 
deixando a correntinha na frente da peça

Ponto baixo centralizado (introduza a agulha no meio do V 
formado pelos fios do ponto de base)

em cada dos 3 pontos seguintes.
 1 p.b. em cada p.b. pegando no fio horizontal atrás do ponto de base, deixando a corr no lado direito. Final

 1 p.b. centralizado em cada p.b.. Não finalize a carr; volte a trabalhar com carr contínuas.
 em ponto caranguejo.
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CESTO ORGANIZADOR
RETANGULAR

Tamanho:

Execução:
agulha, 1 p.b. em cada das próximas 10 corr
cada das 10 corr seguintes, 2 p.b. na última corr
2ª carr: 1 corr
p.b. em cada dos 12 próximos p.b., 3 p.b. no último p.b.. 
3ª à 6ª carr:
7ª carr: 1 corr
peça.
8ª à 13ª carr: 
Mude de cor conforme mostrra o gráfico.
Finalize com 1 carr de p.bxmo.

por Renato Fortunato



    

    

Agulha para crochê compatível com o fio. Tamanho: 
9 X 18 X 31 cm (AxLxC)

Execução: Com o Ecomalha amarelo claro faça 13 
corr (12 de base + 1 de virada), 2 p.b. na 2a corr a 
contar da agulha, 1 p.b. em cada das próximas 10 
corr, 4 p.b. na última corr; trabalhe no outro lado da 
corr de base 1 p.b. em cada das 10 corr seguintes, 2 
p.b. na última corr. Termine com p.bxmo na corr de 
virada.

2a carr: 1 corr, 3 p.b. no p.b. seguinte, 1 p.b. em cada 
dos próximos 12 p.b, 3 p.b. em cada dos 2 p.b. 
seguintes, 1 p.b. em cada dos 12 próximos p.b., 3 p.b. 
no último p.b.. Termine com p.bxmo na corr inicial.

3a à 6a carr: faça 3 p.b. nos p.b. centrais dos cantos 
e 1 p.b. em cada dos demais p.b.

7a carr: 1 corr, 1 p.b. em cada p.b. pegando no fio 
horizontal atrás do p.b. de base, deixando a corr na 
frente da peça.

8a à 13a carr: 1 p.b. centralizado em cada p.b.               
(= introduza a agulha no V formado pelos fios do 
ponto de base). Mude de cor conforme mostrra o 
gráfico.

Finalize com 1 carr de p.bxmo.

MATERIAL LEGENDA

01 EuroRoma Ecomalha 140mde cada cor: Correntinha

Ponto baixíssimo

Ponto baixo

Ponto baixo pegando no fio horizontal atrás do ponto de base, 
deixando a correntinha na frente da peça

Ponto baixo centralizado (introduza a agulha no meio do V 
formado pelos fios do ponto base)

Legenda
correntinha

ponto baixo

ponto baixíssimo

9 X 18 X 31 cm (AxLxC)

Com o Ecomalha amarelo claro faça 13 corr (12 de base + 1 de virada), 2 p.b. na 2ª corr a contar da 
agulha, 1 p.b. em cada das próximas 10 corr, 4 p.b. na última corr; trabalhe no outro lado da corr de base 1 p.b. em 
cada das 10 corr seguintes, 2 p.b. na última corr. Termine com p.bxmo na corr de virada.

, 3 p.b. no p.b. seguinte, 1 p.b. em cada dos próximos 12 p.b, 3 p.b. em cada dos 2 p.b. seguintes, 1 
p.b. em cada dos 12 próximos p.b., 3 p.b. no último p.b.. Termine com p.bxmo na corr inicial.

 faça 3 p.b. nos p.b. centrais dos cantos e 1 p.b. em cada dos demais p.b.
, 1 p.b. em cada p.b. pegando no fio horizontal atrás do p.b. de base, deixando a corr na frente da 

1 p.b. centralizado em cada p.b. (= introduza a agulha no V formado pelos fios do ponto de base). 
Mude de cor conforme mostrra o gráfico.
Finalize com 1 carr de p.bxmo.
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CESTO ECOMALHA
CARAMELO

por Renato Fortunato



Fio bege

Agulha compatível com o fio.

Tamanho: 9 (altura) X 53 (circunferência) cm.

Execução: Com o Ecomalha marrom faça o anel 
mágico, e dentro dele 6 p.b.. Passe para a carr 
seguinte sem finalizar - apenas use um marcador ou 
fio de outra cor, ou joaninha para indicar o início das 
carr.

2a carr: 2 p.b. em cada p.b..

3a carr: *2 p.b. no p.b. seguinte, 1 p.b. no próximo 
p.b.*. Repita de * a *.

4a carr: *2 p.b. no p.b. seguinte, 1 p.b. em cada dos 2 
próximos p.b.*. Repita de * a *.

5a carr: Nessa carr pegue apenas na alcinha de trás 
de cada ponto e trabalhe 1 p.b. em cada p.b.. No final 
da carr corte e arremate o fio.

6a carr: Prenda o Ecomalha listrado e trabalhe sobre 
os pontos da 4a carr cobrindo os p.b. da 5a - *2 p.b. 
no próximo p.b., pule 1 p.b.*. Repita de * a *.

7a e 8a carr: Trabalhe 2 p.b. centralizados no 2o dos 
2 p.b. juntos (introduza a agulha abaixo da corr entre

os 2 fios e trabalhe ali os 2 p.b.). No final da 8a carr 
corte e arremate o fio.

9a à 11a carr: Prenda o Ecomalha marrom e trabalhe 
mais 3 carr com os 2 p.b. centralizados no 2o dos 2 
p.b.. Passe um fio Ecomalha listrado pela última carr 
e aperte para fechar um pouco a parte superior da 
peça.

MATERIAL LEGENDA

01 EuroRoma Ecomalha 30m nas cores e estampas
de sua preferência: Correntinha

Ponto baixíssimo

Ponto baixo

Ponto baixo pegando na alcinha de trás do ponto de base

2 pontos baixos centralizados (fazer os 2 p.b. abaixo da correntinha 
e no meio dos dois fios do ponto de base indicado pela flechinha.

ECOMALHA LISTRADO 
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CESTO ECOMALHA
QUADRADO

por Sandra Brum



Tamanho: 11 (altura) X 22 (comprimento) X 15 
(largura) cm

Execução: Com o Ecomalha floral faça 8 corr, 1 p.b. 
na 2ª corr a contar da agulha, 1 p.b. em cada das 
demais corr.

2ª à 9ª carr: 1 corr, 1 p.b. em cada p.b..

10ª carr: trabalhe ao redor da peça - 1 corr, 1 p.b. em 
cada dos 6 p.b. seguintes, 3 p.b. no próximo p.b. 
(forma 1 canto); 1 p.b. em cada carr, forme outro 
canto, 1 p.b. em cada corr de base, forme o canto 
novamente, 1 p.b. em cada carr, 3 p.b. no último 
canto. Termine com p.bxmo na corr inicial.

11ª carr: 1 corr, 1 p.b. relevo pegando atrás de cada 
p.b.. Termine com p.bxmo na corr inicial.

12ª à 14ª carr: 1 corr, 1 p.b. centralizado em cada p.b. 
(faça o p.b. no meio do v formado pelo ponto da 
carr anterior). Corte e arremate o fio.

15ª carr: Prenda o Ecomalha branco em qualquer 
canto, suba com 1 corr e trabalhe 1 p.b. centralizado 
em cada p.b..

16ª carr: 1 corr, *1 p.b. centralizado pegando no p.b. 
da 2ª carr abaixo, 1 p.b.*. Repita de * a * em toda a 
volta e termine com p.bxmo na corr incil.

17ª carr: 1 corr, *1 p.b. no próximo p.b., 1 p.b. 
centralizado pegando no p.b. correspondente da 2ª 
carr abaixo*. Repita de * a * e termine com p.bxmo 
na corr inicial.

18ª carr: 1 p.bxmo em cada p.b.. No final da carr corte 
e arremate o fio. Corte 1 pedaço do Ecomalha floral 
prenda num dos lados e faça um laço.

MATERIAL LEGENDA

01 EuroRoma Ecomalha 160m de cada cor:

Ponto baixo

Ponto baixo pegando atrás do ponto de base

Ponto baixo pegando no meio do V formado pelo ponto
da carr anterior

Ponto baixíssimo

Correntinha

3032
Estampas Florais

3000
Tons de Branco
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correntinha

ponto baixo

ponto baixo centralizado (introduza a 
agulha no meio do V formado pelos fios 
do ponto de base

ponto baixíssimo

ponto baixo pegando no fio horizontal 
atrás do ponto de base, deixando a 
correntinha na frente da peça

ponto caranguejo

ponto alto

meio ponto alto


